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“Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Tamási Áron

Amikor hazaengedték igen nehezen kapott munkát és közben 
szüleitõl is elvettek mindent.
Különbözõ alkalmi munkából tartotta el családját, míg végül 
sikerült a Körös Vidéki Vízügyi Igazgatóságnál elhelyezkedni, 
mint szivattyú kezelõ. 
Késõbb a köröstarcsai Erdõ-Fûz Kémiánál volt adminisztrátor. 
Innen került a köröstarcsai ÁFÉSZ-hez üzletvezetõnek. 
Munka mellett elvégezte a vendéglátó eladói, felszolgálói és a 
melegkonyhás egységvezetõi iskolát. Õ indította be 
köröstarcsán a  Halászcsárda vendéglõt, amely irányítása alatt 
vált megyeszerte ismerté.
Ezt követõen a mezõberényi Szállóban volt egységvezetõ 
helyettes és innen került az Öreg Malom vendéglõ élére és 
nyugdíjazásáig ott dolgozott.
Rendszerváltáskor visszakapta kárpótlásként szülei földjét és 
nagy lendülettel fogott hozzá annak megmûveléséhez.
Súlyos betegsége megakadályozta a munkában. Akaraterejének 
köszönhetõen betegségébõl viszonylag jól felépült. Azóta 
otthonában töltii nyugdíjas éveit.
Szabadidejében a horgászatnak, vadászatnak és sport 
tevékenységeknek hódolt. 
1950-es évektõl napjainkig a köröstarcsai Horgász Egyesület 
tagja 1963-2003. Petõfi Vadásztársaság aktív tagja, azóta 
tiszteletbeli tag, 20 évig vadászmester. 2001-ben Hubertus 
Kereszt ezüst fokozatú kitüntetést kapott. Több mint 10 évig 
Köröstarcsa labdarúgó csapatának kapusa. 
Legjelentõsebb eredményeket azonban lövészet területén ért el 
1965-1967 Békéscsabai Dózsa,
1968-1983 Mezõtúri Hondvéd Szabó Lajos SE,
1989-1994 Budapest Hunturist Sponzor sportlövõje.
Néhány eredményét ismertetni 
szeretném, nem a teljesség 
igényével:
Hatszoros magyar bajnok (1 
egyéni, 5 csapat, 1981-ben 
fiával egy csapatban).
Húszszoros országos vidék-
bajnok( 8 egyéni, 12 csapat).
Háromszoros MNK egyéni 
bajnok, 4 évig magyar váloga-
tott, 2 évig olimpiai kerettag, 6 
évig hadsereg válogatott.
Meghonosította Köröstarcsán a lövészetet, aminek eredmé-
nyeként a Köröstarcsai Községi Sportkör Szakosztályaként 
mûködik egy lövész szakosztály amelynek tagjai rendre kiváló 
eredményeket érnek el különbözõ versenyeken.
Ezen tartalmas életút után kívánok hosszú boldog nyugdíjas 
éveket és jó egészséget.

Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselõ-
testületének 1/2004.(II.02.) számú Önkormányzati 
kitüntetések és díjak alapításáról és adományozásáról szóló
Önkormányzati rendelete alapján
Köröstarcsa községért kitüntetõ cím adományozható azoknak 
a személyeknek, közösségeknek és szervezeteknek, akik 
(amelyek) a tudományok, a mûvészetek, a fejlesztés, a kutatás, a 
gyógyítás, az oktatás-nevelés, sport vagy a gazdasági és közélet 
terén kifejtett példaértékû, magas színvonalú munkájukkal 
hozzájárultak Köröstarcsa község fejlõdéséhez, hírnevének 
növeléséhez. 
A Köröstarcsa községért kitüntetõ címet Köröstarcsa Község 
Önkormányzata Képviselõ-testülete adományozza.
Évenként egy kitüntetõ cím adományozható.
A kitüntetõ cím adományozására javaslatot tehet:
a) a Képviselõ-testület bizottsága,
b) a képviselõk,
c) legalább 200 köröstarcsai állandó lakos.
162/2007(IX.13.) számú Képviselõ-testületi határozat szerint,  
Dr. Mieczynszky Ernõ képviselõ javaslatára Köröstarcsa 
Község Önkormányzata Képviselõ-testülete 2007. évben 
Köröstarcsa Községért kitüntetõ címet :  idõs Schupkégel Ádám 
Köröstarcsa Damjanich 1. szám alatti lakosnak adományozza a 
12/1999/VI.03/sz.önkormányzati rendelet alapján.

Schupkégel Ádám 1927. október 20-án született Köröstarcsán.
A négy elemit Csárdaszálláson a polgári iskolát Mezõberényben 
végezte el. A polgári befejezését követõen édesapjával földjükön 
gazdálkodott. 

18 éves korában 1945-ben kényszermunkára vitték 3 évre a 
Szovjetunióba.



1967-ben Mezõgazdasági Ipari Tenyésztési Szakmérnök 
képesítést szerzett a Gödöllõi Agrártudományi Egyetemen. 
A 60-70-es években vezetésével sikeresen védekeztek a 
fenyegetõ járványok ellen, ami minõsíti szakmai munkájának 
eredményességét.
A több mint három évtizedes munkavégzését nagyfokú 
hivatástudat és lelkiismeretség jellemezte. Kiváló munka-
végzése, az állattartókkal kialakított közvetlen emberi 
kapcsolata miatt még most is jó érzéssel emlékeznek rá. A 
köröstarcsán eltöltött hosszú évek alatt nagyon megszerette a 
tarcsai embereket és örömmel emlékeszik vissza az itt eltöltött 
évekre.
Nyugdíjba vonulása után 1992-ben Budapestre költözött, ahol 
azóta is él. 
Sajnálatos módon egészsége mostanára meggyengült. A díj 
átvételét követõ napokban is kórházba kell vonulnia kezelésre.
Kívánjuk állapotának javulását és ezen tartalmas életút után 
hosszú boldog nyugdíjas éveket és jó egészséget.

az Arad-Békés Megyei Vegyes Bizottság 
alakuló ülésérõl

Arad és Békés megyéknek a kapcsolata az 1980-as évek elejére 
vezethetõ vissza. 2003-ban az átalakuló körülményekhez és 
elvárásokhoz igazodva megújításra került az együttmûködési 
megállapodás. Az azóta eltelt idõszak változásai, Magyarország 
és Románia EU-s tagsága, a 2007-2013-as idõszakban megnyíló 
lehetõségek 2007-ben ismételten szükségessé tették a 
megállapodás megújítását. Ennek célja az együttmûködési 
területek kiszélesítése és konkrét együttmûködési projektek 
elõkészítése és megvalósítása. Ezért Békés Megye Képviselõ-
testülete, valamint Arad Megye Tanácsa határozata alapján 
2007. március 2-án Békéscsabán aláírásra került a megújított 
együttmûködési megállapodás. 
A megállapodás meghatározta egy Vegyes Bizottság felállítását. 
A Vegyes Bizottság feladata az együttmûködési  
megállapodásban foglaltak realizálása valamint az operatív 
együttmûködés, egy szakterületi alapon kialakítandó 
albizottsági struktúra kialakításával. 
Az Arad-Békés Megyei Vegyes Bizottság 2007. október 11-én 
tartotta alakuló ülését, a Békés Megyei Önkormányzat 
épületében. Az ülésen részt vettek a két megye elnökei, alelnökei 
és fõjegyzõi, a vegyes bizottság delegált tagjai, valamint a két 
hivatal szakemberei. 
A Vegyes Bizottság az ülésen megválasztotta társelnökeit, Dr. 
Jeszenszky Géza, Békés Megye Képviselõ-testülete volt 
alelnöke, valamint Buza Gavril, az Arad Megyei Tanács alelnöke 
személyében. 
Az ülésen felállításra kerültek az albizottságok, az alábbiak 
szerint: 
Terület- és Infrastruktúra fejlesztési Albizottság
Humán fejlesztési, Kulturális és Egészségügyi Albizottság
Környezetvédelem, Sport és Turizmus Albizottság
Az albizottságok a Vegyes Bizottság tagjaiból, valamint a 
késõbb felkérendõ szakmai szervezetek képviselõibõl állnak, 
feladatuk pedig a szakterületükhöz igazodó konkrét 
együttmûködési projektek és az ehhez kötõdõ partnerségek 
feltárása, a projektek megvalósításának irányítása, nyomon 
követése. 
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Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselõ-
testületének Önkormányzati kitüntetések és díjak 
alapításáról és adományozásáról szóló 1/2004.(II.02.) számú 
Önkormányzati rendelete alapján
Köröstarcsa Község Szolgálatáért kitüntetés adományozható 
annak a Polgármesteri Hivatalban (illetve jogelõdjénél) és az 
önkormányzat intézményeiben legalább 10 éves munka-
viszonnyal rendelkezõ dolgozónak, aki kiemelkedõ szakmai 
felkészültségével, magatartásával és munkájával jelentõs 
mértékben segítette és mozdította elõ az önkormányzati 
feladatok végrehajtását; a település polgárai ügyeinek intézését; 
a köz szolgálatát; az intézményi célok eredményes teljesítését; 
továbbá annak a köröstarcsai polgárnak, aki szakmai vagy 
társadalmi tevékenységével nagymértékben elõmozdította a 
település tudományos, szellemi, gazdasági vagy közösségi 
életének fejlõdését és ezzel kivívta a polgárok megbecsülését. 
A Köröstarcsa község Szolgálatáért adható kitüntetést 
Köröstarcsa község Képviselõ-testülete adományozza.
Évente maximum egy Szolgálatért kitüntetés adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehet:
a) a Képviselõ-testület bizottsága
b) a polgármester, az alpolgármester 
c) a jegyzõ és
d) a képviselõ.
163/2007(IX.13.) számú Képviselõ-testületi határozat 
alapján:Széplaki Zoltán és Mikó Imre képviselõk javaslata 
alapján Köröstarcsa Község Önkormányzata Képviselõ-
testülete 2007. évben a Köröstarcsa község szolgálatáért 
kitüntetést Dr Hanzéli István nyugalmazott  állatorvos Budapest 
Diósárok 28./a szám alatti lakosnak adományozza a 
12/1999/VI.03/sz. önkormányzati rendelet alapján.

Dr. Hanzély István 1932. február 26-án született 
Mezõberényben. Nyolc éves korától az egyetem befejezéséig 
szüleivel Budapesten élt.

Középiskoláit a budapesti Vörösmarty gimnáziumban végezte. 
Az érettségi letétele után a Budapesti Állatorvostudományi 
Egyetemen folytatta tanulmányait. 1956-ban szerezte meg 
diplomáját. 
Fiatal korában a budapesti Ferencvárosi Tornaklubban 12 éven 
keresztül kerékpárversenyzõ. Magyar bajnok. Budapest bajnok. 
Országos fõiskolás bajnok. 1951-ben 39 versenyt nyert. 
A gyakornoki éveket Csárdaszálláson kezdte el, majd 1957. 
január 1-jétõl Köröstarcsán is helyettesített. 
1960. október 1-jétõl 1992. december 22-ig körzeti hatósági 
állatorvos Köröstarcsán, és ezen idõszakban községünkben élt. 
Ezalatt Csárdaszálláson és Mezõberényben is rendszeresen  
helyettesített.

2007. november

Békés Megyei Közgyûlés hírei

Anyakönyvi hírek
Eltávozott közülünk 

Rása Imre György 1948 Köröstarcsa
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ORSZÁGGYÛLÉSI KÉPVISELÕK 
TÁJÉKOZTATÓJA

A Vegyes Bizottság felkérte munkaszervezeteit, a Békés Megyei 
Önkormányzati Hivatalt és az Arad Megyei Tanács Hivatalát a 
mûködés kereteinek, a Szervezeti és Mûködési Szabályzatnak a 
kidolgozására, amelynek elfogadására a következõ ülésen 
kerülhet sor. 
A Vegyes Bizottság konkrét, projekt szintû együttmûködések 
kialakításáról és további kidolgozásáról is döntést hozott, 
elsõsorban a közlekedési infrastruktúra, a gazdasági 
együttmûködések, bizonyos humán és környezetvédelmi 
fejlesztések területén. Ezen projektek pályázattá formálását elõ 
kell készíteni a pályázati kiírások 2008. elején várható 
megjelenéséig. Emellett a Vegyes Bizottság olyan, nagyobb 
volumenû fejlesztésekrõl is tárgyalt, amelyek a határtérségben 
valós igényként jelennek meg. Ilyenek a határtérség útjainak és 
hídjainak összehangolt fejlesztése, határtérségi turisztikai 
program, kutatás-fejlesztési program, valamint a közös 
vízgazdálkodás fejlesztése. A Vegyes Bizottság határozatban 
kérte a két ország kormányát, hogy ezen projekteket a 2007. 
november 7-i Román-Magyar Együttes Kormányülés keretében 
tárgyalják meg, és biztosítsanak elkülönített forrásokat részletes 
kidolgozásukra. 

Domokos László

A sertéstartók kárenyhítése

Nagy László (MSZP) köröstarcsai 
országgyûlési képviselõt fogadóóráin 
több a lka lommal  keres ték  meg 
sertéstartók, akik nehéz helyzetbe 
kerültek a takarmányárak jelentõs 
emelkedése és a sertéshús alacsony 
felvásárlási ára miatt. A képviselõ az 
agrárminiszterhez fordult kérdésével, 
hogy a tárca az ágazat talpon maradása 

érdekében milyen intézkedéseket kíván életbe léptetni. Gráf 
József miniszter a következõ tájékoztatást adta:
A sertéstartók támogatására elkülönített, éves szinten mintegy 3-
4 milliárd forint mellett az FVM átvállalja a termelõktõl az 
állategészségügyi díjakat, továbbá kedvezõ hitelt nyújt a 
takarmányellátáshoz, emellett  ötéves úgynevezett  
konszolidációs hitelt nyújt a sertéstartóknak. A rendkívüli 
helyzetre való tekintettel a tárca visszaállítja az állatjóléti 
támogatást, amely állatonként 1.800 forintot jelent. Emellett az 
Európai Unióban a magyar agrárkormányzat a luxemburgi 
miniszteri tanácsülésen kezdeményezte, hogy az EU léptessen 
életbe a sertéságazatban is intervenciós intézkedéseket. 
A tárgyalásokon jelentõs elõrelépést ért el Magyarország a 
magántárolási támogatás bevezetésével. A magántárolásra 
várhatóan legalább 5 hónapig lesz lehetõség, ám az unió 
Bizottsága folyamatosan értékeli a piaci helyzetet, és ennek 
függvényében dönthet új magántárolás meghirdetésérõl. 
A kérelmek benyújtásánál feltételt jelent, hogy a kérelmezõ a 
hús- és élõállat-ágazatban legalább 12 hónapja üzleti 
tevékenységet folytasson és megfelelõ hûtõ-tároló kapacitással 
rendelkezzen. 
Emellett csak olyan minõségû friss húsra nyújtható be 
magántárolás támogatására vonatkozó igény, amely olyan 
állatból származik, amelyet nem több, mint 10 nappal a termék 
magántárolására történõ raktározásának idõpontja elõtt vágtak 
le. 

A minimálisan felajánlható hús mennyisége 10 tonna 
kicsontozott termék, illetve 15 tonna más termékek esetében. A 
magántárolási támogatást 3, 4, vagy 5 hónapra lehet igénybe 
venni. Mindez sertéshús féleségenként eltérõ mértékû 
támogatást jelent, ami 20-25 forint kilogrammonként és 
havonta. 
Mindezekkel az intézkedésekkel kívánja segíteni az agrártárca a 
sertéstartókat jelenlegi piaci anomáliák leküzdésében. 

Tisztelt Tulajdonosok!

Köztudot t ,  hogy 
megyénkben nagyon 
sok hétvégi ház, 
üdülõ, víkendház ta-
lálható. A nyár el-
múltával ezek az 
pületek általában 
lakatlanná, õrizet-
lenné válnak. Több-
nyire legközelebb a 
tavaszi nagytaka-
rításkor jelennek 
meg a tulajdonosaik, 
és van, akit ekkor ér a 
megleopetés, hogy 
tulajdonukat a tél folyamán feltörték, kiürítették, esetleg 
„csak” megrongálták, jelentõs anyagi kárt okozva.
Az ilyen bûncselekmények megelõzésére az alábbiakat 
ajánljuk:
Elõször a bejutást kell megakadályozni, mindenekelõtt az 
ajtókat, ablakokat kell biztonsági ráccsal ellátni, 
természetesen a pinceablaktól a külsõ padlásajtóig 
mindegyiket védeni kell. A létrát sem kell az udvaron hagyni, 
felkínálni a padlásajtó, vagy az emeleti ablak betörésének 
lehetõségét! Az ajtókat biztonsági zárakkal lássák el.
Amennyiben a betörõ mégis bejutna az épületbe, a lehetõ 
legkevesebb értéket találja ott!
Az értékes híradástechnikai, háztartási és egyéb kisgépeket , 
eszközöket ne tárolják ott!
Amikor már biztos, hogy hosszabb ideig nem tartózkodnak 
az épületben, vigyék haza vagyontárgyaikat! Az ott maradt 
értékekrõl pedig készítsenek leltárt: típusmegjelöléssel, 
gyári számmal, ismertetõ jegyekkel, stb., esetleg fényképpel, 
de azt ne hagyják a házban!
Manapság egyre több üdülõterület közelében mûködik 
vagyonvédelmi riasztórendszert üzemeltetõ vállalkozás. 
Mérjék fel ezeket a lehetõségeket is, és ha mód van rá, 
hétvégi házukat szereltessék fel riasztóberendezéssel.
Fontos kiemelni, hogy egyre több településen mûködik 
polgárõrség, melynek tagjai rendszeres bûnmegelõzési 
járõrszolgálatot folytatnak. Célszerû velük felvenni a 
kapcsolatot.

Elõzzük meg együtt, hogy károsulttá váljanak!

Meghívó
2007. december 7-én 16.00 órakor a Mûvelõdési Házban 

Mikulásbált rendezünk, ahol minden óvodás gyermek 
csomagot kap.

Mindenkit szeretettel várunk!
Napköziotthonos Óvoda és „Ovisokért” Alapítvány 

INTÉZMÉNYI HÍREK



Õszi hagyományaink

Október végén Õsz-búcsúztató felvonulásra készült az iskola 
minden tanulója.
Miért is szerveztünk ilyet? Hazánkban élõ hagyományok 
nemcsak a télhez és a tavaszhoz kötõdnek, hanem sok õszhöz 
kötõdõ néphagyományunk is van. Ilyenek az õszi arató 
ünnepek, a szüretelés és a hozzá kapcsolódó szüreti bálak, az 
új bor ünnepe. Nagy hagyománya van a pásztor ünnepeknek 
is.
Ezeknek az ünnepeknek a felelevenítése és a hagyomány 
teremtés volt a célunk. Délelõtt lámpionokat készítettek a 
gyerekek, valamint a kicsik õszi fejdíszeket készítettek 
libával, így a Márton-napi hagyományokhoz kötõdve. A 
délutáni felvonulást nagy várakozás elõzte meg. Megérkeztek 
a lovaskocsik, melyeket az õszt idézõ dekorációval 
díszítettünk fel. És végre elindult a menet. Akicsik a kocsin, 
míg a többiek a lámpionokkal és a töklámpásokkal 
felszerelkezve indultak. Nagy sikerük volt a 3. 
osztályosoknak, aki szellem jelmezbe bújva a Halloweent 
idézve ijesztgették az érdeklõdõket. Egy délutánra hangos 
volt tõlünk a mi kis falunk. Jövõre újra készülünk, 
hagyományt teremtve az õsz búcsúztatásnak, hiszen a 
hagyományok õrzése nagyon fontos.
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„otthonoddá vált a hely, ahova dolgozni jöttél
minden reggel, s varázsoltál eredményt csendes küzdelemmel.
Ma búcsúzunk, új irányt vesz életed hajója,
Új célok várják, hogy megvalósítsd õket sorra.
Gondolj néha ránk, s az együttes munka örömére.
Ez a kép legyen a közös idõszak pecsétje.”

Köszöntöttük a nyugdíjba vonulókat

Az õsz folyamán ismét változás történt az óvoda életében. Két 
dolgozónk nyugdíjba ment.
Baji Józsefné óvónõ (Ica néni) 1982-tõl helyezkedett el az akkori 
Arany János úti óvodában gondozónõként, majd 1985-ben 
diplomát szerzett Szarvason, az Óvónõképzõ Fõiskolán. 
Munkáját mindvégig a szakma- és a gyermekszeretett 
jellemezte. Sokszor láthattuk csoportjával fellépni különbözõ 
rendezvényeken, kirándulni, ahol a természet szeretetére és 
tiszteletére nevelte a gyerekeket. Az óvodától nem szakadt el, 
mert, hét éve az „Ovisokért” Alapítvány tagja és két éve elnöke. 
Így segíti tovább munkánkat, töretlen lendülettel.

Puskás Györgyné (Piroska néni) dajka, 24 éven keresztül volt 
munkatársunk. A Kossuth úti óvodában dolgozott. Korán reggel 
nyitotta az óvodát, mosogatott, takarított, uzsonnát készített, 
tálalt és emellett minden nap jutott ideje játszani és sétálni a 
gyerekekkel. Mindennapjait a munka szeretete és a derû hatotta 
át. Családja és munkája mellett még arra is jutott ideje, hogy 
tanuljon, hiszen elvégezte a dajkaképzõt. A nyugdíjas búcsúztató 
ünnepélyes és megható volt. A köszöntõ legszebb része a 
gyerekek verse volt, amit erre az alkalomra tanultak. A 
meglepetés ezután következett a Pedagógus Kamarakórus 
dalaival és a volt óvodások virágaikkal köszönték meg a 
mindennapok munkáját. Végül munkatársaim és a magam 
nevében kívánok mindkettõjüknek jó egészséget és hosszú 
boldog nyugdíjas éveket!

Forró Antalné óvodavezetõ helyettes és az óvoda dolgozói
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Tapasztalatcsere

A Közösségfejlesztõk Békés Megyei Egyesülete  a Békés 
Megyei Könyvtár és Humán Szolgáltató Centrum Kulturális 
Irodájával együttmûködve  tanulmányi utat szervez Romániába  
(Szatmárnémeti és környékére )  kulturális turizmus 
témakörben, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk.
A program házigazdája a CREST Forrásközpont 
(Szatmárnémeti), amely hosszú évek óta együttmûködik a 
Közösségfejlesztõk Békés Megyei Egyesületével  a civil szektor 
erõsítésében a román-magyar  határ mentén.
A program a CREST Forrásközpont Phare CBC nyertes 
pályázati támogatása révén valósult meg.
Békés megyébõl tizenketten - a kulturális turizmus valamely 
területén dolgozó közmûvelõdési szakember, civil szervezet 
képviselõje -, utaztunk Romániába 2007. szeptemberében.  A 
helyi önkormányzatok, kulturális intézmények, civil 
szervezetek képviselõivel találkoztunk Nagykárolyban, Kap-
lonyban, Mezõpetriben. Meglátogattuk a környék kulturális, 
turisztikai létesítményeit, megvitattuk a kulturális turizmus 
számukra, számunkra kínálkozó lehetõségeit, felvázoltuk a 
lehetséges tennivalókat, elképzeléseket.
A román csoport október végén viszonozta a látogatást. 
Önkormányzati, intézményi vezetõk, civil szervezetek képvi-
selõit fogadta Békés megye. A programot a Közösségfejlesztõk 
Békés Megyei Egyesülete  a Békés Megyei Könyvtár és Humán 
Szolgáltató Centrum Kulturális Irodájával együttmûködve 
biztosította a vendégek számára. Ellátogattak Békésre, 
Medgyesegyházára, Mezõhegyesre és Köröstarcsára.
Köröstarcsán a Szabó Károly Mûvelõdési Ház és Könyvtárban 
Nosza József polgármesterrel és munkatársaimmal fogadtuk a 
csoportot. Bemutattuk a települést, az intézményt, ellátogattunk 
a ligeti horgásztóhoz, a kishajó kikötõbe és a Népi Kulturális 
Ökocentrumba.

-ske-

Gondolatok a Családi Sportnapról

Az összevont óvodák „OVISOKÉRT” Alapítványa 2007. 
október 14-én vasárnap délután családi sportnapot rendezett a 
felújított Községi Sportpályán. A hideg idõ ellenére elég sokan 
eljöttek megnézni a színes összeállítású rendezvényt, nemcsak 
községünkbõl, de érkeztek családok Körösladányból és 
Mezõberénybõl is.
A családi sportverseny, nem szokványos versengés volt. 
Lényege, hogy az óvodás gyerekek játékosan együtt sportoltak 
az anyukájukkal, az apukájukkal, testvérükkel Az ötletes 
feladatok (mely az óvónõket dicséri) megalapozták a versengés 
hangulatát, melyet fokozott Tóth István-Vitorla életvidám, 
humoros játékvezetése. Nem voltak helyezések. A családi 
sportversenyen résztvevõ óvodás gyerekek és családjuk 
versenyét, (együtt sportolását) a gyerekek és családjuk részére 
kiállított oklevéllel, csokoládéval és a köröstarcsai Endrõd és 
Vidéke Takarékszövetkezet által felajánlott ajándékokkal 
köszönte meg az „OVISOKÉRT” Alapítvány  Kuratóriuma, 
minden családnak egyformán. Tette ezt azért, hogy az együtt 
játszás, az együtt sportolás örömének ízére érezzenek rá a 
gyerekek.
A bemutatón különbözõ sportágakkal ismerkedhettek meg  a 
gyerekek azzal a nem titkolt szándékkal, hogy felkeltsék 
érdeklõdésüket hátha indíttatást éreznek valamikor valamelyik 
sportág kipróbálására. Példaként állítva azokat a volt illetve 
jelen óvodásainkat akik már elindultak ezen az úton, és felléptek 
a bemutatón. A körösladányi Mazsorett Együttes tagjaként 

Szegedi Dóra, Szegedi Zita, Bátori Réka, Török Csenge. A 
mezõberényi  Spor tcsarnok SE Kick-Box Karate  
szakosztályának tagjaiként:Kovács János, Schupkégel János, 
Schupkégel Miklós, Szentpéteri Bence, aki a családi sportnapot 
megelõzõ héten nyerte meg elsõ aranyérmét, mely lehet olyan 
élményhez juttatta, hogy egy életre meghatározza a karate sport 
iránti szeretetét. Vagy azok a volt óvodásaink, mint Tiba Misi, 
vagyis Tiba Mihály vagy Osváthné Bodocz Andrea kolléganõnk, 
akik szenvedélyesen szeretik a 
lovakat, a lovassportot és 
felnõttként valósíthatták meg 
gyermekkori, ifjúkori vágyaikat a 
lovassporttal a díjugratással való 
foglalkozást. Ennek a csodálatos 
sportnak a keretén belül Vámos 
Kriszti már tizenévesen eljut-
hatott ügyességének és kitar-
tásának köszönhetõen a díjugrató 
versenyekre. Segítettek a lovas-
program lebonyolításában:
Jánoska Brigitta, Jánoska Beáta, 
Fülöp Adrienn, Garzó Elek, akik 
szintén bátran és ügyesen ülik 
meg és irányítják  a lovakat. A 
lovakat a lovassportot kedvelõk köre Köröstarcsán is egyre 
bõvül hiszen egyre több olyan rendezvény van, ahol a fiatalok 
találkozhatnak a lovassporttal a településünk határain túl is. 
Ugyanakkor láthattuk, hogy a sportnapon Tiba Misi, Osváthné 
Bodocz Andrea és fiatal sporttársaik rendületlenül lovagoltatták  
a gyerekeket és a felnõtteket is, alázattal a lovassport iránti 
tisztelettel, fáradtságot nem ismerve, amíg az érdeklõdés tartott.
Ezzel akarva, akaratlanul is népszerûsítve e sportot. Ezt csak az 
tudja megtenni, aki elhivatott e nemes sport iránt.
Sportnapunkat színesebbé tette a népszerû vidám kocsikáztatás, 
melyet felajánlott Gyaraki Imre, Fülöp Gyula, Tóth Antal és 
társult Marton László is.
Köszönjük minden résztvevõnek és segítõnek.
A sportnap jótékonysági rendezvény volt. A lovagoltatásból, a 
büfébõl a helyszíni és átutalással történt adományokból befolyt 
összeg az „OVISOKÉRT” Alapítvány számlájára lett befizetve.
Köszönjük mindazoknak, akik munkájukkal vagy 
adományaikkal támogatták rendezvényünket hiszen ezáltal a 
köröstarcsai óvodásokat támogatták. 
Az „OVISOKÉRT” Alapítvány kuratóriuma nevében 

Baji Józsefné,
a Kuratórium elnöke.

10 éves a 
Köröstarcsáért Barátok Egyesülete 

 A Köbe 1997-ben alakult 18 alapító taggal. 1999-ben közhasznú 
besorolást kapott. Jelenleg több mint 100 tagja van az 
egyesületnek, közülük 54 elszármazott.
Alapszabályában megfogalmazott célja: a község lakosainak és 
az innen elszármazottak összefogása, a falu szépítése, meglévõ 
értékeinek megóvása, új értékek teremtése, a környék 
természetvédelme és környezetvédelme, kiadványok 

A köröstarcsai Napköziotthonos óvodagyerekei és dolgozói 
nevében köszönetet mondok az OVISOKÉRT alapítvány 
kuratóriumának a rendezvény megszervezéséért, sikeres 
lebonyolításáért, mellyel egyrészt élményhez juttatták a 
résztvevõket, másrészt gazdagították az óvodában folyó 
nevelõmunkát, valamint a befolyt összeggel hozzájárulnak 
az óvoda eszközeinek bõvítéséhez.

Juhász Antalné vezetõ óvónõ
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rendezvénnyel, kiállítással, kiadvánnyal s a Tájház udvarán 
rendezett programmal kedveskedtünk a község lakosainak és a 
hozzánk ellátogatóknak. Tíz év hosszú idõ, megpróbálok 
visszaemlékezni. 
1998-ban az Önkormányzattól kaptunk egy helyiséget, ahol 
helytörténeti gyûjteményünket kiállítottuk a Falunapok 
alkalmából. Pályázaton nyert támogatásból és magán 
támogatásból buszmegálló házikót adományoztunk a 
községnek.
1999-ben rendeztünk elõször elszármazott találkozót, itt még 
csak 30 fõ vett részt.
Emléktáblát készíttettünk Szabó Károlynak amely Baji József 
keze munkáját dícséri. A táblát 2002. március 15-én avattunk fel 
a Mûvelõdési Ház falán, amely ebbõl az alkalomból vette fel a 
Szabó Károly nevet.
2002-ben már negyedik alkalommal rendeztük meg a 
Köröstarcsaiak Baráti találkozóját a Mamf idején, amin már 63-
an vettek részt. 
Rendeztünk Környezetvédelmi akciót a községben, ennek 
keretében az iskolában elemgyûjtési versenyt szerveztünk, az 
iskolások 5005 db használt elemet gyûjtöttek össze, a lakosok 
pedig 290 kg használt akkumulátort adtak le.
Még ebben az évben költöztettük a helytörténeti gyûjteményt a 
tájházba, amelynek felújításán és takarításán nagyon-nagyon 
sokat fáradoztunk.
2003-ban Konyeczkiné Gyõri Etelka festõasszony halálának 20. 
évfordulója alkalmából emlékkiállítást rendeztünk a 
festményeibõl, valamint megjelent „Örökségünk, értékeink” 
címmel elsõ kiadványunk Etuska nénirõl. Ezenkívül, kiadtuk 
Etuska néni régi fényképe alapján a köröstarcsai képeslapot, egy 
néprajzi képeslap sorozatban.
 2003-ban az elszármazott találkozón már százan voltunk.
Õsszel került felavatásra a Tájház, melynek három helyiségét 
berendeztük, és szõttes kiállítás fogadta a látogatókat. Az 
udvaron felállításra került egy galambdúc, amely az 
elszármazottak évek óta az egyesületnek juttatott 
támogatásaiból készült 50 ezer forint értékben. Valamint egy 
táblát kapott a Tájház Kovács András fafaragó jóvoltából, aki 
sz in tén  e l szá rmazo t t  t agunk .  Megje len t  még  a  
kiadványsorozatunk második kötete, ami a Tájházat mutatja be.
2004-ben a Tájház udvarára elszállítottunk egy ajándékba kapott 
kukoricagórét, kijavítottuk a kerítést és kimeszelték az 
asszonyok a házat. A helytörténeti gyûjteményt folyamatosan 
gyarapítjuk, örömmel mondom, hogy már a padlást kezdjük 
megtölteni a sok régiséggel. Ahogyan az erõnk bírja minden 
tárgyat rendbe hozunk és próbálunk kiállítani.
Az udvaron megépült egy katlan, amelyen sok-sok szilvalekvárt 
fõztünk, sokak örömére. Megteremtettük a Kultúrális Örökség 
napjainak a megünneplését, amikor szép kiállítással, mûsorral, 
tombolával és finom ételekkel vártuk a vendégeket.
Kiállításaink mindig nagy sikert arattak, rendeztünk kiállítást 
helyi asszonyok hímzéseibõl, a békési viseletekbõl, bemutattuk 
helyi fazekasunk Birinyi Brigitta munkáit, de Köröstarcsa élõ 
népmûvészete is bemutatásra került, ahol Augusztin József 
kosárfonó, Bakóné Nagy Anikó népiszövõ, Brigi kerámiái és jó 
magam szõttesei voltak láthatóak. Valamint a mezõberényi 
Múzeum néprajzi képsorozatát is megtekinthették a Tájházban a 
látogatók. 
2005-ben megjelent kiadvány sorozatunk harmadik kötete, 
amely a helyi verselõknek állít emléket. A Tarcsai Híradóban 
elindítottunk egy sorozatot, amely a Tájházban található egy-egy 
szép tárgyat mutat be. 2005-ben gyûjtést indítottunk egy utcai 
pad megvásárlására amit a buszmegállóban helyeztünk el.
Röviden ennyi, és még nem beszéltem a falu virágosítási 
akciójáról és a gyerekeknek rendezett játszóházakról, amelyek 
minden évben szerepeltek az egyesület által rendezett 

A visszaemlékezésem biztosan nem teljes, hiszen tíz év hosszú 
idõ a vissza emlékezésre. 
Sajnos ez idõ alatt sok kedves tagunk eltávozott tõlünk, akik 
hiánya ûrt hagyott egyesületünk életében. Az elmúlt idõ 
megtanított arra, hogy becsüljem az összefogást, az önkéntes 
munkát, a sok segítséget és felajánlást. Ezért ezúton is szeretném 
megköszönni az egyesület tagjainak a lelkesedését és kitartását, 
amivel sikeresen mûködtetik az egyesületet, a sok finom 
halászlevet, betyárost, a rengeteg süteményt, a takarításokat, 
meszeléseket, mindent, amivel hozzájárulnak egy-egy ilyen 
program lebonyolításához. Továbbá köszönöm az anyagi 
támogatásokat, az adó 1%-ot, és külön megköszönöm a Községi 
Önkormányzat és a Képviselõ-testület támogatását amely nagy 
mértékben segíti munkánkat. Az elkészült Ökocentrum pedig 
igazán kényelmessé és színvonalassá fogja tenni késõbbi 
rendezvényeinket a Tájházban. 
Ígérem, hogy munkánkkal mindig azon leszünk, amit 
alapszabályunkban is megfogalmaztunk, hogy a falu szépítése, 
megóvása a hagyományok ápolása érdekében tevékenykedünk.

Végh Judit etnográfus 
a KÖBE elnöke

Egy pályázat története

Több, mint egy évvel ezelõtt indult útjára Köröstarcsán is a 
Leader program. Sok megbeszélés és tájékoztató után sokan 
kétkedve fogadták, hogy lehetõség van belevágni egy új 
pályázatba. Sokáig én is a kétkedõk közé tartoztam  és nem 
tudtam mit kellene kitalálni, mivel lehetne pályázni. Aztán sok-
sok gondolkodás, ébren töltött éjszaka után, megszületett az ötlet 
a „Turisztikai attrakcióval” fogok kezdeni valamit.
 Számba vettem a lehetõségeimet és az adottságokat, tudtam, 
hogy jók az alapok amire építhetek, és szépen felépítettem a 
terveimet pontról pontra. Ezt követõen meg kellett írnom a 
pályázatomat, beszerezni az engedélyeket, igazolásokat, és 
beadni a kész pályázatot. Ezek után következett a befogadás és a 
bírálat. Elsõ körben sikerült nyernem, az ötletemet elfogadták.
Ismét vártunk és telt-múlt az idõ, végül az év elején megszületett 
a döntés és nyert a pályázat.
A tervem, hogy felújítok egy régi házat és berendezek egy 
kézmûves múzeumot, amely nemcsak emléket állít a régi 
idõknek, hanem feleleveníti és életben tartja, elnyerte a bírálók 
bizalmát. 
A munka megkezdõdött. Dolgoztunk és dolgoztunk, tárgyaltam 
és tárgyaltam, hitelt kértem és kaptam, és dolgoztunk tovább. A 
ház szépült, a berendezés gyarapodott. Közben sok-sok örömet 
éltem meg, amikor egyre többen mondták, hogy milyen szép a 
ház és milyen jó dolgot csináltunk.

MÚLTUNK-
        JELENÜNK- 
                       JÖVÕNK
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Eleink-ételeink

A hûvösebb idõ, az õsz 
és a tél beköszönte a 
húsos ételek, a disznó-
toros, az ünnepi menûk 
fogyasztásának az idõ-
szaka. 
M á r t o n  n a p j á h o z  
közeledve, minden-
kinek a Márton-napi 
lúd jut az eszébe, és ha 
már lúd akkor-, álljon 
itt a ludaskása receptje.
L u d a s k á s a  k é s z í -
téséhez a megfelelõen 
feldarabolt aprólékot 
sós, zöldséges vízben 

megfõzzük. A kevés libazsíron megpirított rizst az átszûrt lével 
feleresztjük, majd a lé elfõvése után az aprólékot a megpuhult 
rizs köré rakjuk. Néhány percnyi együttfõvés után a kását mély 
tálba helyezzük és egy evõkanálnyi libazsírral melocsoljuk és 
libatöpörtyûvel meghintjük.
A kásához kóstolhatjuk az újbort, amely Márton napjára már 
iható. „ A bornak szent Márton a bírája”-tartja a mondás.
Hagyományosan disznóölõ Szent András napjától, a hideg idõ 
beálltával kezdõdnek a disznótorok, és a farsang végéig tartanak. 
Legáltalánosabb étrendje a húsleves, húsos káposzta, frissen sült 
hús, hurka, kolbász volt.
Itt jegyzem meg, a tarcsai kásás hurkának nincs párja, méltán 
tarthatjuk helyi jellegzetes ételünknek.
Jó étvágyat kívánok!

Végh Judit
néprajzkutató

2007. november

 

Sokak kérdezik, miért és mi a hasznom belõle. Nos, a válasz 
könnyû, azért mert néprajzkutatóként hitet tettem és 
elköteleztem magam a hagyományok megõrzése a népi kultúra 
felkutatása és megmentése mellett. Mi a hasznom? Az öröm amit 
kapok és adok azoknak a gyerekeknek akik már bírtokba vették a 
lovasudvart.Munkám gyümölcse, hogy megalakult a 
Betyártanya Gyereklovascsapata akik ingyen és bérmentve 
olyan lehetõséget kaptak, ami sok-sok örömet okoz nekik. A 
nyáron már részt vettünk több gyereklovas versenyen. Igen szép 
eredményeket értünk el, Budai Adrika könnyû kategóriában elsõ 
lett, a lányom Serfõzõ Bianka két elsõ és két második helyezést 

ért el, összesítésben pedig elnyerte a „Megye legjobb 
gyereklovasa 2007-ben „ címet. Hát, ez a hasznom, az öröm és 
büszkeség amikor a „gyerekeim” a lovon ülnek és tudom jól 
csinálják. Egy szülõ, egy tanár, aki nap mint nap gyerekekkel 
foglalkozik ennél többet nem kívánhat. Persze nem szabad 
megfeledkezni arról sem, hogy olyan nemes állatokkal 
foglalkozunk amelyek évezredek óta az ember társai. A ló 
inteligenciája és szépsége, igazán szivet melengetõ 
ragaszkodása csak akkor ismerhetõ meg, ha lehetõségünk van 
vele együtt élni. Én ezt a lehetõséget próbáltam megteremteni.
 Mivel szeretnék hozzáértõként foglalkozni a Lovasudvar 
mûködtetésével, a  Szent István Egyetem Állatorvostudományi 
Karán a lovas-tanár és szervezõ szakon tanulok.
 Röviden ez a mi történetünk  Kívánom sokaknak járják végig az 
utat és érjenek el olyan sikereket amely másoknak is sok örömet 
okoz. A „Szövõház és Lovasudvar” nyitott lesz minden kedves 
látogató és lovat szeretõ felnõtt és gyermek számára. Remélem 
sokak örömére. 

               Végh Judit tanár-etnográfus

“Kiküldött” EU-s  tudósítónk jelenti

Nyugaton a helyzet...
Néhány éve jó néhány lapszámban olvashattuk Rössling 
Mónika írásait a külföldi hétköznapokról.
Most visszatér „kiküldött” tudósítónk.

Gyerekzsúr

Kedvesen hangzik... Annak, aki kívülrõl nézi. Nekem 
mást jelent. Hetekig tartó gondolkodást, tervezgetést: hogy 
csökkentsem a tébolyt a lehetõ legkisebb fokra? Eddig évente 
csak egyet kellett rendeznem, most már kislányom ébredezõ (mit 
ébredezõ): egy doberman éberségével figyelõ!) öntudata is 
megköveteli a magáét. Kellett? Igen, kellett, mert a gyermek mit 
sem vesz abból észre, hogy a szülõ lelkes mosolya mögött 
csikorog az egész fogazat. Csak örül, hogy meghívhatja a 
barátait és barátnõit, hogy neki is lesz szülinapi bulija, és nem lóg 
ki a sorból. Versengés ugyan szerencsére nincs azért, hogy kinek 
van a legnagyobb tortája, vagy ki osztogatja a legklasszabb 
ajándékokat, kinek a dekorációja a leglátványosabb, de van 
egyfajta forgatókönyv, amit illik betartani. Már csak a csemete és 
a vendégek kedvéért is, mert így járja.

Kezdõdik azzal, hogy meghívókat osztogatunk. Kezdõ 
koromban még magunk szabtuk-ragasztottuk õket, azóta 
rájöttem, hogy remek elõnyomott lapokat lehet kapni Mici 
Mackóval, hercegnõkkel, amivel csak kell. Attól függ, mire van 
idõ. Következik a gondolkodás: milyen torta legyen? Milyen 
játékok legyenek? Miket osztogassunk? De ne ugorjunk elõre. 



magától fõvõ virsli és a sütõben szintén magától sülõ 
hasábburgonya még megjegyzés nélkül el is fogy. És akkor jó. 
Mert mire ezen is túl vagyunk, az elsõ szülõk már az ajtóban 
toporognak, hálásan, hogy egy délutánra megszabadítottam 
õket, és kíváncsian: vajon én mivel ütöttem agyon az idõt. De 
nem addig van az! Mert a vendégnek megköszönjük, hogy 
megköszöntött, és hogy ajándékot is hozott, ezért õ is kap egy 
apróságot. Valami tarisznyában édességet, az együtt barkácsolt 
mutatványt, vagy valami jelképes értékû adományt. Ja! És 
feltétlen (ez számomra fontos, egyrészt, hogy annyival is 
kevesebb nyomot kell eltüntetnem, és ezzel is kevesebb 
potenciális durranásnak vagyok kitéve...), de feltétlen vigyen 
magával legalább egy léggömböt is. 
És itt a vége. 
Fuss el véle. 
De nagyon gyorsan...

R.M.
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Dekorálunk. És gyûlöljük a léggömböt. Remegek attól, hogy 
durran. (Itt vallom be mindkét volt kémia tanárnõmnek, hogy a 
durranógáz reakció egy rémálom...) De fel kell õket fújni, akár 
tetszik, akár nem. Mert kell. Meg girland is kell. Jó. Lesz. A 
díszítést is lehet túlzásba vinni, én nem szoktam. De egyfajta 
minimum kötelezõ, mert a gyermeknek csillog a szeme, ha 
meglátja. Csak ezért.

Aztán elkezdõdik. Sorban megérkeznek, és már el is 
tûnnek valamelyik helyiségben. Marad utánuk a sebtiben 
kicsomagolt ajándék, és a hatszor akkora csomagolópapír... 
Egyszer, kétszer, háromszor... Míg az utolsó meghívott is 
végignézte, mennyire örül az ünnepelt az õ ajándékának. Aztán 
be lehet õket gyûjteni, következik a zsúr gasztronómiai része. 
Erre persze mindenki rohan, ki felfelé, ki lefelé a lépcsõn, ami 
egy ilyen faszerkezetes házban kisebbfajta földrengéssel ér fel. 
(pl. zörög a pohár a vitrinben.) Helyet foglaltunk, és jöhet a torta 
a gyertyákkal. Milyen is? Szóljon valamirõl. Legalább legyen 
rajta érdekes dekoráció, vagy nézzen ki úgy mint egy lovagvár, 
hogy belülrõl milyen, az mellékes, mert a legtöbbje úgyis csak 
ímmel-ámmal túr bele, inkább menne játszani... És akkor miért 
is álltam a konyhában hosszú órákat? Hogy megmutathassam 
kíváncsiskodó szomszédasszonyomnak, mit is kreáltam. 

Értékelni úgyis csak õ 
fogja. E tekintetben is van 
egy idõspóroló megoldás: 
abban a bizonyos fagy-
laltos kocsiban, amelyik 
rendszeresen csilingel az 
utcán, nagyszerû fagyasz-
tott torták lapulnak... 
Szétkenni azokat is  
tökéletesen lehet. Persze 
énekelni is i l l ik az 

ünnepeltnek, és kötelezõ elfújni a megfelelõ számú gyertyát. 
Akkor pár perc csend van. Vihar elõtti. Mert ami utána jön, az a 
java. Legalább három felé érdemes szakadni. A kisebbjének 
segíteni kell a vécén, a nagyobbja játszani akar valami közös 
játékot, vagy ragasztgatni, de szedjük le az asztalt is, mert kell a 
hely, és tegyünk ki rágni- ill. nassolni valókat. (Ha pl. valaki 
feltalálná a ropitortát, legalább két legyet üthetnénk egy 
csapásra. És még szét sem kennék. Mert a ropi az tuti befutó.) A 
fontossági sorrendet betartva elsõ helyen a kicsi gyermek nagy 
baja áll. Utána az asztal, mert kell a hely. És akkor lehet valami 
kreatívat játszani. Már azzal, akivel lehet. Vagdosunk, 
ragasztgatunk, rajzolunk. És nem leszünk kész, mert a lelkesedés 
gyorsan törik, ha nincs azonnal eredmény. Marad az apróra 
cincált papírfecni halmozódva az asztal és a székek lábai körül. 
Össze kellene söpörni, de igazából nincs is rá idõ, mert ha a 
banda 10-20 percig szabad foglalkozást rendezhet magának, 
hirtelen mindenhol gyerek van, ott is ahol nem kellene: az ágy 
tetején, a függöny mögött (szerencsére nem a karnis alatt), a 
heverõ ugródeszka, a lépcsõkorlát mászóka, és ahogy múlnak a 
percek, hatványozódik a hangerõ és a sebesség, amivel 
közlekednek. Akkor foglalkoztassuk õket. Erre a célra játékokat 
találunk ki, szerencsére ennek széles a szakirodalma. De úgy, 
hogy az mindenki számára érdekes legyen, ne kelljen hozzá sok 
segédanyag, és a legkisebbnek is legyen esélye nyerni, mert 
osztogatni illik mindenféle nyereményt, ami vagy valami 
csekély értékû apróság, vagy édesség, ami népszerû a vendégek 
körében, az anyukák tábora ugyan egyéb véleményen van, de õk 
sem csinálják ezt másképp...

Aztán megint osztódni kellene... Ezért újabb szabad 
foglalkozást engedélyezünk, közben hevesen imádkozunk, hogy 
ne essen le, ne törjön össze, ne verje be... A vendéglátás szerves 
része és illõ befejezése a vacsoráztatás, ami megint csak az 
egyszerûség és a gyorsaság jegyében zajlik. Nem utolsó sorban a 

Tiba Szolgáltató 

Kerseskedõház ajánlatai!
! Õszi kerékpár AKCIÓ háromkerekûtõl az autómata 
sebességváltósig. 
! Különbözõ méretû gyermek és felnõtt kerékpárok, 
alkatrészek, részletre is.
! Jó minõségû gáztûzhelyek, mindenféle gázkészülék 
megrendelhetõ, részletre is.
! Vasak, csövek, ereszcsatorna, víz, gáz, központifûtés 
anyagai, festékek, hígítók, PVC csövek idomok, szegek, 
csavarok. PB gáz csere ingyenes házhoz szállítással. 
! Sör, bor, üdítõ kb. 4000 fajta árucikkbõl választhat a 
Kedves Vásárló.
! Víz-, gáz-, központifûtés szerelés, javítás, gépi savazás, 
dugulás elhárítás, szennyvíz rákötés.
! Tornádó elektromos kerékpár árusítás és szerviz!

Várjuk kedves vásárlóinkat, megrendelõinket.
Nézzen be sátrunkba!

Tisztelettel: Tiba Mihály
10 éve a kereskedésben, 30 éve a lakosság szolgálatában

Megérkeztek a rendelõbe az ingyenes influenza 

elleni oltóanyagok, melyek beadása november 

28-ig az érintett betegcsoportok részére 

ingyenes. 

Ezt követõen a beadás díja a 

rendelõben 1.000.- Ft, 

a beteg lakásán 2.000.-Ft.
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